

太仓日报

南京银行 苏州分行
BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

买理财 到南京银行

安稳1905一年定开A3份额 Z32001

募集期:7月3日~7月9日

2.7%~3.0%/年 业绩比较基准

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准

详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西阳光海鲜城旁)南京银行电话:0512-33068689

今天晴到多云,明天多云到晴。偏南风4-5级。晨晨最低气温:28℃,今天最高气温:38℃。

2025年7月
星期六
农历乙巳年六月十一

5

今日4版
总第8303期

统一刊号:CN 32-0131
邮发代号:27-138

学习贯彻党的二十届三中全会精神

中新智地产业园推进“工业上楼”,楼上厂房承重达1000公斤/平方米,入驻企业可租、可买,也可先租后买——

“孵化器”赋能横泾“智造矩阵”

□本报记者 缪卉蕾

7月骄阳似火难掩横泾产业建设热潮。

近年来,横泾镇坚持“项目为王”理念,筑牢经济发展“硬支撑”,全力推动智能制造等新兴产业发展和载体建设,加快从传统化纤加弹名镇向“智造高地”转型跃迁。

在中新智地(太仓)横泾智能制造产业园内,一座座现代化标准厂房拔地而起,部分厂房已有企业入驻并投产。该产业园是苏州市重点项目,由中新智地苏州工业园区有限公司、莫干(上海)有限公司和横泾镇下属国资公司共同投资建设。项目首期占地104亩、总建筑面积11万平方米。项目的60%载体分割销售、40%自持运营。“我们既满足企业购买

载体稳定发展的需求,也为新兴产业提供“先租后买”的灵活选择,降低企业前期发展成本。”中新园瑞产业运营中心总经理李雨龙介绍。

区别于传统厂房的“平铺式”布局,园区创新推出“工业上楼”模式,提供1500平方米至12000平方米的独栋或分层智造载体。“楼上厂房的承重达1000公斤/平方米,完全满足多数企业生产需求。”李雨龙透露,园区三四楼租金仅为一楼的一半,显著降低企业成本。

太仓吉祥橡塑有限公司是本土企业,这家为小米、理想、特斯拉等供应汽车橡胶件、泡棉及干燥剂的企业,刚入驻园区不到3个月。“这里不仅提供标准厂房,还可以分层租赁购

买,性价比高,同时还是政府园区、国企开发,配套服务更可靠。”企业总经理王景介绍。当前,企业各设备还在陆续转移中,预计10月可全部运至新厂内,今年订单金额可达5000万元。

除了提供厂房,园区“服务生态”全面升级。近期开放的综合服务中心提供基础物业服务,食堂等生活服务设施正加速建设;生产性服务方面,园区免费为企业提供免费政策申报、手续办理等全流程服务。

苏州莱斯特德智能科技是一家主营清洁设备、环保设备的外贸企业,产品远销欧美市场。该企业负责人表示,正是临近太仓港的物流优势和优质

的服务,他们租用了7000余平方米厂房。“这里运输方便,园区还帮我们完成工商变更、规划高新企业申报等,服务很贴心。”企业生产车间主管蔡新宇说,今年企业产能预计可达800~1000万件,明年目标2000~3000万件。

“当前横泾正积极推动产业转型升级,发展汽车零部件、智能装备制造等产业,因此我们在招引项目时重点围绕这些产业精准发力,打造以新兴材料、电子信息、汽车零部件、航空航天等产业为主导的智能制造产业高地,借此形成产业集聚。”李雨龙告诉记者,目前已有数10家企业入驻园区,其中乐丰工贸、博易达复合材料等项目已经投产,部分企业

正在装修,预计年底前入驻率将达到70%。下一步将拓展金融服务,缓解企业融资压力,提供供应链服务,通过集团资源导入订单,牵引企业技术升级,并结合产业投资模块,培育数字经济、低空经济等新兴领域。

作为传统的民营经济强镇,横泾正积极推动传统产业向高端化、智能化、绿色化方向转型,同时大力培育壮大新兴产业。今年上半年,中新智地、奥芯半导体等项目投建;敏硕精密制造、琳楠智能设备等项目开工建设;世纪智联智能算力中心、汇瑞航空航天高性能材料等项目预计年内竣工,将进一步筑牢横泾高质量发展根基。

市政府党组理论学习中心组专题学习会召开 以优良作风凝心聚力干事创业

本报讯(记者 王硕)昨天,市委副书记、市长徐华东主持召开市政府党组理论学习中心组专题学习会,学习贯彻习近平总书记在中共二十届三中全会上的重要讲话精神、在中央财经委员会第六次会议上的重要讲话精神。

会议指出,要认真学习领会习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,提高思想认识,增强党性修养,压紧压实管党治党责任。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,在学习中抓牢作风建设,做到严于律己、严负其责、严管所辖,以优良作风凝心聚力、干事创业。要驰而不息纠治“四风”问题,加大风腐同查同治力度,着力办好民生实事,不断丰富

幸福城市内涵。会议强调,要深刻认识建设全国统一大市场是构建新发展格局、推动高质量发展的需要,牢牢把握纵深推进全国统一大市场建设“五统一、一开放”的基本要求,立足太仓发

展定位,积极服务和融入全国统一大市场建设。要持续开展规范涉企执法专项行动,优化执法检查,深化信用监管,不断推进营商环境优化升级,切实为企业发展保驾护航、赋能增力。

展定位,积极服务和融入全国统一大市场建设。要持续开展规范涉企执法专项行动,优化执法检查,深化信用监管,不断推进营商环境优化升级,切实为企业发展保驾护航、赋能增力。

市政府召开第70次常务会议 推动空气质量持续改善

本报讯(记者 王硕)昨天,市政府召开第70次常务会议,听取关于贯彻落实大气污染防治强化攻坚十项措施有关情况的汇报。会议指出,今年上半年,我市空气质量位居苏州前列,但大气污染防治形势依然严峻,不容丝毫松懈。责任务必要压实。各地各

部门要深入落实省生态环境厅大气攻坚十条措施,逐条研究分析并制定针对性对策,坚决杜绝空气质量严重恶化情况,确保全面完成省定年度目标任务;生态环境局要发挥牵头抓总作用,住建、交运、城管等部

门主动协同配合,各板块紧扣职责抓紧落实,全市上下以日保月、以月保年,凝聚攻坚合力,坚决打赢大气污染防治攻坚战。攻坚务必要提速。要聚焦大气污染防治关键环节,加快治理工程推进步伐,做到早

实施、早见效,有效减少夏季臭氧污染发生;突出扬尘污染精准管控,对大型交通工程和市区施工工地实施严格监管,着力解决突出扬尘问题,推动空气质量持续改善。

会议还研究了其他事项。



汗滴禾下土

连日来,各地迎来持续高温天气,但各行各业的劳动者依然坚守岗位,默默奉献。图为双凤镇农民在勤力村万亩荷花种植基地劳作。

记者 计海新 摄

斯凯奇牵手太仓 我市开建“足球发展重点市”

本报讯(记者 王硕)昨天,太仓市足球发展重点市建设启动暨联泰集团&斯凯奇中国公益捐赠太仓足球事业签约仪式举行。太仓与多方开启合作,进一步凝聚共识、汇聚力量,多措并举加快足球发展重点县(市、区)建设。中国足球发展基金会副理事长、秘书长马控友,太仓市委副书记、市长徐华东,联泰零售集团执行副总裁陈孝伦出席活动。

织建设、人才培养等多个方面加大工作力度,推动太仓足球事业持续健康发展。

活动现场,中国足球发展基金会、联泰集团、斯凯奇中国、太仓市足球协会举行了四方签约仪式。联泰集团、斯凯奇中国将与中国足球发展基金会协同,公益捐赠太仓足球事业,进一步加大对太仓足球发展的支持,助力太仓足球队获得更多锻炼与展示机会。

现场,马控友、徐华东、陈孝伦等共同开球,启动太仓足球发展重点市建设。近年来,太仓深耕足球事业,大力组织足球赛事、建设青训梯队、开展国际合作交流等,在各类赛事中屡获佳绩,展现了扎实的足球基础。其中,全市11人制的超级、冠军、甲级三级足球联赛已有26年历史,实施升降级机制,现有参赛队伍达24支。以此次足球发展重点市建设启动为契机,我市将在组

织建设、人才培养等多个方面加大工作力度,推动太仓足球事业持续健康发展。

活动现场,中国足球发展基金会、联泰集团、斯凯奇中国、太仓市足球协会举行了四方签约仪式。联泰集团、斯凯奇中国将与中国足球发展基金会协同,公益捐赠太仓足球事业,进一步加大对太仓足球发展的支持,助力太仓足球队获得更多锻炼与展示机会。

举办“党建赋能促发展·金融惠企优服务”共建活动 金融助力港区高质量发展

本报讯(记者 王倩)昨天,港区举办“党建赋能促发展·金融惠企优服务”共建活动,以党建为纽带,深化政银合作,促进共赢发展。市委副书记,太仓港经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任王瑜出席活动。

党员干部在惠企服务中当表率、作示范。江苏银行还现场向港区多家企业授信,以精准金融支持助力企业转型升级。

活动中,港区党工委与江苏银行签订党建共建协议。双方将有效整合资源优势,加强党建与业务深度融合,聚焦金融惠企,为港区企业、产业项目提供专属金融支持及定制化金融解决方案,为企业信用贷款、股权融资等需求提供优质金融服务,帮助企业解决融资难的问题,持续优化营商环境和服务,为港区“一区一极”建设注入新的强劲动能。

江苏银行蝉联全球银行百强、位列国内城商行首位,多年来与港区保持着紧密的合作关系,为港区发展提供了持续有效的信贷支持。当前,港区正充分发挥港口资源优势,全力实施港产城融合发展战略,加快推动主导产业攀高逐新、新兴产业培育强新、传统产业转型升级焕新,做大做强港口经济、美丽经济、低空经济,加速优化现代港城功能形态,正处在产业转型升级、城市品质跃升的关键期、机遇期。此次合作将充分发挥党建示范引领作用,推动金融资源与产业需求精准对接,为港区高质量发展提供金融助力。

“炎”值担当 “暑”你最美

□张立



致推进工农业生产。与高温较量,同酷暑抗衡,衣服上布满白色的“汗渍地图”,衣袖上显现泾渭分明的黑白手臂……高温下一位位把岗位当战位的坚守者,用付出彰显敬业的“力度”,用奉献带来清凉的“温度”,用埋头苦干跑出发展的“速度”,也擦亮了自身最美的“炎”值。

炎炎烈日,热浪灼人。在这高温季节,我市各行各业的人们正为实现今年的目标任务展现“炎”值担当,在“烤”验中“暑”你最美。

娄城幸福,默默“汗”卫。高温时节灾害性天气频发,不仅对水、电、气、交通等民生事业带来挑战,还会对各行各业的生产安全造成极大压力。为此,我市广大干部群众未雨绸缪,时刻准备着将持续高温和灾害性天气对民生事业的影响降到最低,及时做好安全隐患排查整治,强化事故防范应对,确保安全生产态势平稳。他们迎战高温,为民生幸福护航,“汗”卫娄城幸福。

不畏“烤”验,“暑”你最美。夏季是万物生长最旺盛的季节,同时也是项目建设和工农业生产有利时机。此时,唯有迎着高温酷暑上,鼓足干劲,才能确保项目建设的质量安全进度,才能有力有

不负“热”爱,诠释“炎”值担当。上半年,全市经济社会各项事业得到了高质量发展,并为全年目标任务任务的完成奠定了良好基础。下半年开局就是火辣辣的高温天气,各行各业的人们不负“热”爱,怀揣责任和使命,在各自的岗位上坚守,在不同的赛道上奋斗,用实际行动诠释责任与担当,用无私奉献书写着别样的精彩。重点项目工地,工人们在钢筋混凝土之间穿梭,在烈日下兢兢业业,汗水是他们的勋章;生产车间里,工人脚足干劲,各司其职,热浪夹杂着汗水,一刻也不停歇;田间地头,农民头顶烈日开展农业生产,汗水湿透衣背……在勤劳的汗水里,在不懈的奋斗中,我们定会交出一份优异的答卷。